
 
 

STREDNÁ ODBORNÁ ŠKOLA   

PODNIKANIA 

Sasinkova 45  

010 01 Žilina 

 

 
Telefón IBAN  IČO email Internet 

041/5622 493 SK12 8180 0000 0070 0048 0456 893544 info@sospza.sk www.sospza.sk 

  

RE-POWER YOUR FUTURE 

(Naštartujme budúcnosť Slovenska) 

 
V dňoch 7.- 8. februára 2024 sa naše žiačky 

nadstavbového štúdia Simona Hrabovská a Lucia Kresťanová 

z II.BE zúčastnili konferencie RE-POWER YOUR FUTURE 

v Holiday Inn Žilina. Túto konferenciu pripravila nezisková 

vzdelávacia organizácia JA Slovensko.  

V prvý deň konferencie sa dievčatá zúčastnili 

prednášok, panelových diskusií na rôzne témy, ako napr. 

Prepojenie úspešného študentského projektu so sieťou predajní, 

Generatívna umelá inteligencia v praxi, Ako a s kým riadiť 

firmu v krízovom režime, Vzdelávanie cez podcasty a pod. 

Aktérmi prednášok boli úspešní podnikania, odborníci z praxe, 

ktorí si uvedomujú potrebu podpory vzdelávania smerom  

k trendom 21. storočia.  

Po prednáškach nasledovala séria workshopov, v rámci ktorých sa okrem iného 

dozvedeli, prečo je sebavedomie v hlase cestou k vzdelávacím a pracovným výsledkom a mali aj 

možnosť  objavovať svoje talenty a superhrdinov v ich samých. 

Prvý deň konferencie sa zakončil galavečerom, počas ktorého si študenti niektorých škôl  

odprezentovali svoje študentské projekty, cvičné firmy a mali možnosť navzájom sa viac 

spoznať. 

Druhý deň konferencie bol 

zameraný na ďalšie zaujímavé 

prednášky, ako napr. Vzdelávanie 

ako cesta k úspešnej značke 

zamestnávateľa, Úspešný podnika-

teľský príbeh ako špička ľadovca 

budovania firmy, Buď sám sebou, 

všetci sú už obsadení, Dôležitosť 

vzdelávania pre úspech v podni-

kaní a pod..   
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Naše žiačky Simona a Lucia si celú konferenciu veľmi pochvaľovali, nakoľko získali 

nové vedomosti, skúsenosti a zručnosti, ktoré im pomôžu v ich kariérnom, ale aj osobnostnom 

raste. Páčila sa im tiež možnosť stretnúť sa s inými rovesníkmi, odborníkmi z praxe 

a potenciálnymi mentormi s cieľom budovania užitočných vzťahov. 

 

 

viac na: https://www.jaslovensko.sk/konferencia/ 

         Ing. Zuzana Bazgerová 

      koordinátorka ŠP 
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